
АКТ
по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности в краевом 

государственном бюджетном учреждении "Советско-Гаванский комплексный 
центр социального обслуживания населения"

г. Советская Гавань 15.10.2018

1. Основание для проведения проверки финансово-хозяйственной 
деятельности: приказ министерства социальной защиты населения Хабаров­
ского края (далее также -  министерство, край) от 22.09.2018 № 150-П.

2. Состав комиссии:
Федорчук Ольга 
Владимировна

Соловьева Елена 
Рудольфовна

Журавлева Пина 
Г еоргиевна

начальник отдела контрольно-ревизионной работы 
управления правовой, кадровой и организационной 
работы министерства, руководитель комиссии
консультант отдела контрольно-ревизионной работы 
управления правовой, кадровой и организационной 
работы министерства
ведущий инспектор отдела контрольно-ревизионной 
работы управления правовой, кадровой и организаци­
онной работы министерства

3. Вид проверки: плановый.
4. Предмет проверки: финансово-хозяйственная деятельность (содержа­

ние учреждения) краевого государственного бюджетного учреждения "Совет­
ско-Гаванский комплексный центр социального обслуживания населения" (да­
лее -  учреждение).

5. Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2017.
6. Вопросы проверки:
6.1. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности.
6.2. Проверка учета средств, находящихся в расчетах.
6.3. Проверка банковских и кассовых операций.
6.4. Проверка расчетов с подотчетными лицами.
6.5. Проверка расчетов с персоналом.
6.6. Проверка учета нефинансовых активов.
6.7. Проверка расходов на содержание автотранспорта.
6.8. Проверка расходов па капитальный и текущий ремонты.
6.9. Проверка достоверности ведения бухгалтерского учета.
7. Срок проведения проверки: с 09.10.2018 по 15.10.2018.
8. Краткая информация об объекте проверки:

Юридический и фактический адрес: 682800, Хабаровский край, Советско­
Гаванский район, г. Советская Гавань, ул. Пионерская, д. 15, тел. (42138) 4-47-54.

ИНН 2704011394; ОГРН 1022700598139; КПП 270401001.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, 

утвержденным распоряжением министерства 15.09.2015 № 167-р (новая редак­
ция), согласованным министерством инвестиционной и земельно-имуществен­
ной политики Хабаровского края.

Руководитель комиссии_________ 4— / _________________ О.В. Федорчук
(подпись)



?

Учредителем учреждения является Хабаровский край, органом исполни­
тельной власти Хабаровского края, осуществляющим функции и полномочия 
учредителя -  министерство социальной защиты населения края.

Собственником имущества учреждения является Хабаровский край, орга­
ном исполнительной власти Хабаровского края, осуществляющим полномочия 
собственника имущества учреждения — министерство инвестиционной и зе­
мельно-имущественной политики края.

Предметом деятельности учреждения является предоставление социаль­
ного обслуживания гражданам, в том числе несовершеннолетним, признанным 
нуждающимися в социальном обслуживании на дому, оказание периодической, 
разовой помощи, в том числе срочной помощи, гражданам в целях улучшения 
условий их жизнедеятельности и расширения их возможностей самостоятельно 
обеспечивать свои жизненные потребности.

Целями деятельности учреждения является оказание социальных услуг 
гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании.

Лицензии для осуществления своей деятельности учреждению не требуются.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имуще­

ство на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, лицевые сче­
та, открытые в территориальном органе Управления Федерального казначейства 
по Хабаровскому краю, круглую печать с изображением герба Хабаровского 
края и своим наименованием, а также необходимые для осуществления его дея­
тельности бланки, печати, штампы.

Источниками финансового обеспечения учреждения являются: средства, 
выделяемые из бюджета Хабаровского края на финансовое обеспечение выпол­
нения государственного задания и на иные цели; средства, выделяемые в соот­
ветствии с государственными программами; благотворительные взносы и по­
жертвования; средства получателей социальных услуг за оказанные социальные 
услуги за плату и частичную плату; доходы от приносящей доход деятельности, 
осуществляемой учреждением; поступления из государственных внебюджетных 
фондов; иные источники, не запрещенные действующим законодательством.

Учреждение выполняет государственное задание установленное мини­
стерством.

Учреждение занимает два нежилых помещения на 1 этаже 5-ти этажных 
жилых домов по адресам: г. Советская Гавань ул. Пионерская, д. 15 (249,6 кв. м) 
и ул. Ленина, д. 21 (218,6 кв. м). Свидетельства о государственной регистрации 
права оперативного управления оформлены.

Учреждение имеет следующие структурные подразделения:
- аппарат учреждения;
- отделение срочного социального обслуживания;
- отделение психолого-педагогической помощи;
- отделения социального обслуживания на дому № 1, № 2, № 3;
- отделение социального сопровождения.
Положения об учреждении и структурных подразделениях разработаны и 

утверждены приказом учреждения.
В проверяемом периоде и на момент проведения проверки право подписи 

денежных и расчетных документов имели:

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись')
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- право первой подписи: директор -  Харитоненко Елена Камиловна 
(с 01.01.2015 по настоящее время);

-право второй подписи: главный бухгалтер -  Монахова Наталья Дмитри­
евна (с 01.01.2015 по настоящее время).

Проверка проведена с ведома директора учреждения Харитоненко Е.К. в 
присутствии главного бухгалтера Монаховой Н.Д.

По вопросу 6.1. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной 
деятельности

Согласно планам финансово-хозяйственной деятельности на 2015, 2016 и 
2017 годы, отчетам об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйс­
твенной деятельности (ф. 0503737) на 01 января 2016 года, на 01 января 2017 го­
да, на 01 января 2018 года, отчетам об обязательствах учреждения (ф. 0503738) на 
01 января 2016 года, на 01 января 2017 года на 01 января 2018 года и отчетам о 
финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721) на 01 января 
2016 года, на 01 января 2017 года, на 01 января 2018 года, финансовое обеспе­
чение деятельности учреждения, исполнение плановых назначений (кассовый 
расход) и фактические расходы в проверяемом периоде составили:

в тыс. рублей
Не испод-

Остаток Утвер- Исполнено Фактиче- ненопла-Код расхода по бюджетной классифика- средств на ждено плановых ские новыхции. назначение доходов и расходов, начало плановых назначений (начис- назначенийотчетный период огчешого назначе- (кассовый ленные).
расходы

и принятых
периода нии расход) обяза­

тельств”
1 2 3 4 5 6

2015 год — всего, 
в том  числе: 220,0 30 289,23 30010,83 31 967,54 278,4
1002 0520003 (субсидии на выполне­
ние гос. задания)
1002 0520003 (субсидии на иные цели)
1006 0520004 (ГП "Единовременное 
денежное поощрение победителям

220,0
29253,09 28 974,69 30 701,09 278,4

конкурса профессионального мастер­
ства на звание "Лучший работник 
учреждения социального обслужива­
ния")

20.00 20.00 20,00

Поступления от иной приносящей 
доход деятельности 1 016,14 1 016,14 1 246,45
2016 год -  всего, 
в том  числе: 31 845,13 31845,13 33 295,07
1002 0520000030 (субсидии на выпол­
нение гос. задания) 30 13429 30134,29 30272,57
1006 2800204430 (ГП "Доступная сре­
да на 2016-2020 годы") 494.0 494,0 494,0
1006 0900304250 (ГП "Обеспечение
ооществснной безопасности и проти­
водействие преступности в Хабаров- 40.56 40,56 40,56
ском крае")
Поступления от иной приносящей 
доход деятельности 1 17628 1 176,28 2 487,94
2017 год -  всего, 
в том  числе: 37 335,03 37335,03 39 45120
1002 0520000030 (субсидии на выпол­
нение гос. задания) 35 934.94 35 934,94 35 99724
1006 2800204430 (ГП "Доступная сре­
да на 2016-2020 годы") 31,22 31,22 31.22

Руководитель комиссии ^  /  — О.В. Федорчук
(подпись)
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1 2 3 I- 4 5 6
1006 0520004 (ГП "Единовременное 
денежное поощрение победителям 
конкурса профессионального мастер­
ства на звание "Лучший работник 
учреждения социального обслужива­
ния")

26.04 26.04 26,04

Поступления от иной приносящей 
доход деятельности 1 342,83 1 342,83 3 396,7

) Отклонение фактических расходов от кассовых связано:
- с наличием на начало и конец отчетных периодов кредиторской задолженности (по рас­
четам с поставщиками товаров, работ, услуг и государственными внебюджетными фонда­
ми);
- с наличием остатков материальных запасов;
- с начислением амортизации на объекты основных средств стоимостью более 40 000 руб­
лей.

В январе 2015 года неиспользованные средства субсидии на иные цели в сумме 220,00 
тыс. рублей возвращены в бюджет.

Планы финансово-хозяйственной деятельности (далее -  План ФХД), со­
глашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обес­
печении государственного задания на оказание государственных услуг и согла­
шения о предоставлении субсидий на иные цели, не связанные с финансовым 
обеспечением выполнения государственного задания на оказание государствен­
ных услуг на 2015, 2016 и 2017 годы представлены.

Выборочной проверкой целевых расходов, источником финансового 
обеспечения которых являлись целевые субсидии, предоставленные учрежде­
нию, в соответствии с абзацем 2 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Рос­
сийской Федерации установлено следующее.

В 2015 году целевая субсидия выделялась: в сумме 20 000,00 рублей для 
выплаты единовременного денежного поощрения работнику ^  победителю кра­
евого конкурса "Лучший работник учреждения социального обеспечения", дан­
ные средства целевой субсидии израсходованы по целевому назначению (на 
выплату премии).

В 2016 году целевая субсидия, выделялась: в сумме 494 000,00 рублей, в 
рамках реализации мероприятий ГП "Доступная среда" на 2016-2020 годы из 
них: в сумме 170 270,00 рублей на приобретение особо ценного движимого 
имущества; в сумме 323 730,00 рублей на выполнение работ по установке указа­
телей движения визуальных и тактильных, пандусов и поручней, тактильных 
средств. На приобретение особо ценного движимого имущества фактически из­
расходовано 170 270,00 рублей (видеоувеличитель Optelec Compact; беспровод­
ная система вызова помощника Пульсар-3 (в комплекте: приемник, световой и 
текстовой индикацией, кнопка вызова анти ван дал ьная), телефонный аппарат, 
звуковой маяк Р700 с беспроводной кнопкой активации; портативная информа­
ционная индукционная система Исток А 2).

Средства целевой субсидии в сумме 323 730,00 рублей фактически ис­
пользованы на приобретение тактильных средств — 69 125,50 рублей (в том чис­
ле приобретены: мнемосхема настенная; информационно-тактильный знак (вы­
веска), на приобретение поручней и пандуса, на оказание услуг по монтажу — 
80 000,00 рублей, на приобретение материальных запасов -  78 772,25 рублей (в 
т.ч.: унитаз для инвалидов, смеситель локтевой, крючки для костылей).

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись)
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В нарушение пп. 38, 44 Инструкции № 157н "Об утверждении Единого 
плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (госу­
дарственных органов), органов местного самоуправления, органов управления 
государственными внебюджетными Фондами, государственных академий наук, 
государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его примене­
нию" (далее -  Инструкция № 157н), тактильная продукция (мнемосхема настен­
ная, информационно-тактильный знак (вывеска)) и пандус телескопический 3-х 
секционный первоначальной стоимостью 98 790,00 рублей сроком полезного 
использования более 12 месяцев, приобретенные 04.08.2016, необоснованно 
списаны в сентябре 2016 года. На момент проведения настоящей проверки объ­
екты не уничтожены, используются в основной деятельности (Акт о списании 
материальных запасов (ф. 0504230) от 15.09.2016).

В 2017 году средства целевой субсидии в объеме 57 260,00 рублей выде­
лялись: в сумме 31 220,00 руб., в рамках реализации мероприятий ГП "Доступ­
ная среда" на 2016-2020 годы, на организацию обучения русскому жестовому 
языку; в сумме 26 040,00 руб. на выплату единовременного денежного поощре­
ния "Лучший работник учреждения социального обслуживания". Фактически 
целевые средства субсидий израсходованы по целевому назначению (на выпла­
ту премии, на организацию обучения русскому жестовому языку).

В ходе сверки бухгалтерской отчетности за 2015 год с аналитическими 
данными бухгалтерского учета выявлено искажение. Так, в Отчете об исполне­
нии учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) 
(далее -  Отчет (ф.0503737), включенном в состав бухгалтерской отчетности за 
2015 год, плановые назначения за счет средств субсидии на выполнение госу­
дарственного задания отражены (КФО 4):

- в части расходов на заработную плату -  в объеме 20 786 765,00 рублей, 
исполнение -  в объеме 20 786 765,00 рублей (код строки 161, КОСГУ 211 "Зара­
ботная плата", графа 4, графа 9). Плановые назначения по заработной плате, от­
раженные в Отчете (ф.0503737), подтверждаются данными уточненного Плана 
финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год (ф.49260362), отчетные 
данные об исполнении показателя по расходам на заработную плату, в наруше­
ние ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 06.12. 2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском 
учете" (далее — Федеральный закон № 442-ФЗ), п. 9 Инструкции о порядке со­
ставления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности госу­
дарственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвер­
жденной приказом Минфина России-от 25.03.2011 № ЗЗн (далее — Инструкция 
№ ЗЗн), не подтверждаются аналитическими и синтетическими данными бух­
галтерского учета за 2015 год на 464 848,99 рублей (искажение менее 10 %);

- в части расходов на выплату пособия по социальной помощи населению 
— в объеме 412 175,00 рублей, исполнение — в объеме 412 175,00 рублей (код 
строки 242, КОСГУ 262 "Пособия по социальной помощи населению", графа 4, 
графа 9). Плановые назначения на выплату пособия по социальной помощи 
населению, отраженные в Отчете (ф.0503737), подтверждаются данными уточ­
ненного Плана финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год 
(ф.49260362), отчетные данные об исполнении показателя по расходам на вы­
плату пособия по социальной помощи населению, в нарушение ч. 1 ст. 13 Феде­
рального закона от № 402-ФЗ, п. 9 Инструкции № ЗЗн, не подтверждаются ана-

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись!
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литическими и синтетическими данными бухгалтерского учета за 2015 год на 
412 175,00 рублей (искажение составляет более 10 %, в соответствии со ст. 15, 
1 1 КоАП РФ трактуется как грубое нарушение правил ведения бухгалтерского 
учета и представления бухгалтерской отчетности);

- в части расхода на начисления на выплаты по оплате труда -  в объеме
6 386 980,00 рублей, исполнение — в объеме 6 108 580,00 рублей (код 

строки 163, КОСГУ 213 "Начисления на выплаты по оплате труда", графа 4, 
графа 9). Плановые назначения по расходам на начисления на выплаты по опла­
те труда, отраженные в Отчете (ф.0503737), подтверждаются данными уточнен­
ного Плана финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год (ф.49260362), 
отчетные данные об исполнении показателя по расходам на начисления на вы­
платы по оплате труда, в нарушение ч. 1 ст. 13 Федерального закона № 402-ФЗ, 
п. 9 Инструкции № ЗЗн, не подтверждаются аналитическими и синтетическими 
данными бухгалтерского учета за 2015 год на 225 707,02 рублей (искажение ме­
нее 10 %).

Искажение по расходам на выплату пособия по социальной помощи насе­
лению в сумме 412 175,00 рублей (КОСГУ 262) и по расходам на заработную 
плату в сумме 464 848,99 рублей (КОСГУ 211) объясняется ошибкой обнару­
женной до утверждения представленной бухгалтерской отчетности, однако, в 
нарушение п. 18 Инструкции № 157н, ошибка в регистрах бухгалтерского учета 
за 2015 год учреждением не была исправлена дополнительной бухгалтерской 
записью, оформленной по способу "Красное сторно".

По вопросу 6.2. Проверка учета средств, находящихся в расчетах
По данным бухгалтерского учета и отчетности (ф. 0503769 "Сведения по 

дебиторской и кредиторской задолженности") по состоянию:
- на 01.01.2015 дебиторе кая/кредиторская задолженность не числились;
- на 01.01.2016 дебитбрская задолженность не числилась, кредиторская за­

долженность числилась в сумме 498 400,00 рублей (из них: в сумме 220 000,0 руб­
лей (КФО 5), неиспользованный остаток целевой субсидии; в сумме 
278 400,00 рублей - страховые взносы (КФО 4));

- на 01.01.2017 дебиторская задолженность числилась в сумме 278 400,0 руб­
лей (страховые взносы), кредиторская задолженность не числилась;

- на 01.01.2018 дебиторская/кредиторская задолженность не числились.
Проверкой достоверности и законности совершения расчетно-платежных

операций установлено.
В нарушение пп. 72, 73 Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных 

учреждений и Инструкции по его применению, утвержденных приказом Минфи­
на России от 16.12.2010 № 174н (далее -  Инструкция № 174н), отражены некор­
ректно операции по поступлению и возврату неиспользованного остатка субси­
дии на иные цели в сумме 220 000,00 рублей. В нарушение Приложения № 5 к 
приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н "Об утверждении форм первичных 
учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами 
государственной власти (государственными органами), органами местного само­
управления, органами местного самоуправления, и Методических указаний по их 
применению" (далее — Приказ № 52н) при открытии Главной книги (ф. 0504072) 
за 2015 год остаток субсидии на иные цели в сумме 220 000,00 рублей на начало 
года, в соответствии с заключительным балансом за истекший год, не был запи-

О.В. Федорчук
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сан.
Таким образом, в нарушение ч. 1 ст. 13 Федерального закона № 402-ФЗ, 

п. 9, п. 69 Инструкции № ЗЗн, отраженный в приложении "Сведения по дебитор­
ской и кредиторской задолженности учреждения" (ф. 0503769) к бухгалтерскому 
отчету за 2015 год показатель о наличии на начало года кредиторской задолжен­
ности в сумме 220 000,00 рублей по неиспользованному остатку субсидии на 
иные цели не подтвержден аналитическими данными Главной книги (ф. 0504072) 
за 2015 год (искажение составляет более 10 %, в соответствии со ст. 15, 11 КоАП 
РФ -  трактуется как грубое нарушение правил ведения бухгалтерского учета и 
представления бухгалтерской отчетности); отклонение: в бухгалтерском учете 
по счету 5.201.11.000 и 5.205.00.000; в бухгалтерской отчетности -  по строкам 
170 и 580 формы "Баланс государственного (муниципального) учреждения" 
(ф.0503730) за 2015 год).

В нарушение ч. 1 ст. 13 Федерального закона № 402-ФЗ, пп. 9, 69 Ин­
струкции № ЗЗн, в регистрах бухгалтерского учета за 2016 и 2017 годы и в при­
ложении "Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учрежде­
ния" (ф. 0503769) к бухгалтерскому отчету за 2016, 2017 годы, не была отраже­
на кредиторская задолженность всего в сумме 206 810,42 рублей, из них:

за предоставленную тепловую энергию по состоянию на 01.01.2017 в сум­
ме 68 145,28 рублей (КФО 4) и на 01.01.2018 в сумме 54 622,34 рублей (КФО 4) 
(поставщик ООО "Советско-Гаванские теплосети");

за поставленный бензин на 01.01.2017 в сумме 15 680,00 рублей (КФО 4) 
и на 01.01.2018 в сумме 19 988,40 рублей (поставщик ООО "АЗС Грансбункер");

по взносам на капитальный ремонт на 01.01.2017 в сумме 48 374,40 руб­
лей (поставщик НО "Хабаровский краевой фонд капитального ремонта").

В нарушение п. 38 Инструкции № 157н, изготовленные поставщиком 
ИП Яковлевой Е.Г. печати гербовые в количестве 2 шт. стоимостью 6 000,00 
рублей (КФО 4) относящиеся к основным средствам (срок полезного использо­
вания более 12 месяцев), приняты к учету в качестве материальных запасов 
(счет от 06.07.2017 № 85).

В нарушение пп. 66, 333 Инструкции № 157н, полученное в пользование 
сроком на 1 год программное обеспечение стоимостью 17 190,00 рублей (КФО 
2) не учитывалось на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в пользо­
вание' (акт на передачу права от 29.09.2017 № 2329 — право на использование 
DrWeb Desktop Security Suite на 11 пользователей; акт сдачи-приемки от 
08.11.2017 № 1706250163 -  право использования программы для ЭВМ "Контур- 
Эстерн" по тарифному плану "Бюджетник Плюс" на 1 год).

В нарушение п. 118 Инструкции № 157н, халаты женские первоначальной 
стоимостью 16 660,00 рублей (КФО 2), входящие в состав специальной одежды, 
приняты к учету в качестве материальных запасов, а не мягкого инвентаря, мар­
кировка при поступлении и выдаче в эксплуатацию специальным штампом не 
производилась (товарная накладная от 21.03.2017 № 60; от 27.04.2017 № 84).

В нарушение п. 385 Инструкции № 157н, на забалансовом счете 27 "Ма­
териальные ценности, выданные в личное пользование работникам (сотрудни­
кам)" и в карточках учета выдачи имущества в пользование (ф. 0504206) не вел­
ся аналитический учет специальной одежды, выданной в личное пользование 
работникам для выполнения ими служебных (должностных) обязанностей. В
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нарушение п. 32 Инструкции № 174н, передача специальной одежды не оформ­
лялась первичными учетными документами, списание осуществлялось с балан­
сового счета (в мае 2014 года приобретено и выдано спецодежды на сумму 
99 980,00 рублей со сроком использования от 3-х лет до 1 года; в 2017 году на 
сумму 16 660,00 руб. со сроком использования 1 год).

В нарушение пп. 45, 53 Инструкции № 157н, инвентарные объекты основ­
ных средств принимались без учета требований Общероссийского классифика­
тора основных фондов ОК 013-94, утвержденного Постановлением Госстандар­
та Российской Федерации от 26.12.1994 № 359 (далее - ОКОФ) в части группи­
ровки объектов основных фондов по подразделам. Например: 2 объекта " Бес­
проводная система вызова помощника Пульсар-3". 2 объекта "Звуковой маяк 
Р700" учитываются по аналитическому коду 4 "Машины и оборудование" вме­
сто предусмотренного кода 8 "Прочие основные средства".

В нарушение п. 34 Инструкции № 157н, принятие к учету объектов нефи­
нансовых активов осуществлялось без документального подтверждения (отсут­
ствуют решения комиссии по поступлению и выбытию активов, оформленные 
оправдательными документами (первичными учетными документами) — актами 
о приемке-передаче объектов нефинансовых активов (ф. 0504101). Всего за про­
веряемый период, в нарушение ч. 1, ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 7 
Инструкции № 157н, в бухгалтерском учете без оформления первичных учет­
ных документов отражено принятие основных средств на сумму 179 960,00 руб­
лей (из них: в 2016 году на 170 270,00 рублей; в 2017 году на 9 690,00 рулей.).

Проверкой расчетов с внебюджетными фондами по обязательным стра­
ховым взносам установлен факт излишней уплаты страховых взносов за расчет­
ный период 2015 года в сумме 226 013,54 рублей (из них: Пенсионному фонду 
Российской Федерации в сумме 162 971,05 рублей, Федеральному ФОМС в 
сумме 38 764,12 рублей,. Фонду социального страхования в сумме 24 278,37 
рублей). Так, согласно аналитическим данным Главной книги (ф. 0504072) за 
2015 год, по состоянию на 01.01.2016 задолженность по страховым взносам со­
ставляла 278 400,00 рулей (из них перед: Пенсионным фондом Российской Фе­
дерации в сумме 202 807,95 рублей, Федеральным ФОМС в сумме 47 014,57 
рублей. Фондом социального страхования в сумме 28 577,48 рублей), по данным 
расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам за расчетный пери­
од 2015 года (формы РСВ-1 ПФР. 4 ФСС) остаток страховых взносов, подлежа­
щий уплате (кредиторская задолженность) на 01.01.2016 составлял 52 386,46 
рублей (из них: в Пенсионный фонд Российской Федерации в сумме 39 836,90 
рублей, в Фонд социального страхования в сумме 4 299,11 руб., в Федеральный 
ФОМС в сумме 8 250,45 рублей). Однако, учреждение, в отсутствие задолжен­
ности по страховым взносам, за счет средств субсидии выделенной в 2016 году 
на выполнение государственного задания перечислило во внебюджетные фонды 
278 400,00 рублей (из них: в Пенсионный фонд Российской Федерации в сумме 
202 807,95 рублей, в Фонд социального страхования в сумме 28 577,48 рублей, в 
Федеральный ФОМС в сумме 47 014,57 рублей). Таким образом, в нарушение 
ч. 3 ст. 9, ч. 2 ст. 1 Федерального закона № 402-ФЗ, ч. 2 ст. 28 Федерального за­
кона Российской Федерации от 24.07.2009 № 212-ФЗ "О страховых взносах в 
Пенсионный фонд Российской Федерации. Фонд социального страхования Рос­
сийской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхова-
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ния" (далее -  Закон № 212-ФЗ), учреждение в 2016 году, в результате излишне­
го перечисления средств краевого бюджета во внебюджетные фонды (при от­
сутствии базы для начисления страховых взносов в расчетном периоде), допу­
стило необоснованное образование дебиторской задолженности в сумме 
226 013,54 рублей. В соответствии с ч. 11 ст. 26 Закона № 212-ФЗ, по состоянию 
на 15.10.2018 учреждением меры для возврата излишне уплаченных страховых 
взносов не принимались.

При размещении закупок учреждение руководствовалось Федеральным 
законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок това­
ров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" 
(далее по тексту - Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ).

Планирование закупок, определяемых с учетом положений Федерального 
закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, осуществлялось посредством формирования пла­
нов закупок и планов-графиков на текущий год (закупки у единственного по­
ставщика).

В проверяемом периоде функции по осуществлению закупок выполняла 
единая комиссия, состав комиссии утвержден приказами учреждения.

В проверяемом периоде годовые объемы закупок на сумму до ста тысяч 
рублей не превышали два миллиона рублей.

По вопросу 6.3. Проверка банковских и кассовых операций
Движение денежных средств в проверяемом периоде осуществлялось на 

лицевых счетах, открытых в 4-м отделе Управления Федерального казначейства 
по Хабаровскому краю:

-№  20226411300 -  для отражения операций по движению денежных 
средств, перечисленных на выполнение государственного задания, и доходов от 
предпринимательской деятельности;

- № 21226Ц08940 -  для отражения операций с субсидиями на иные цели.
По состоянию на 01.01.2018 остаток денежных средств на лицевых счетах 

отсутствовал.
Выборочной проверкой ведения банковских операций установлено.
Банковские выписки представлены в полном объеме, случаев искажения 

банковских операций по счетам бухгалтерского учета не выявлено. Остатки де­
нежных средств указанные в выписках из лицевого счета соответствовали дан­
ным Журналов операций с безналичными денежными средствами. Поступив­
шие денежные средства в бухгалтерском учете отражались полностью и свое­
временно. Операции по выбытию денежных средств со счета оформлялись на 
основании документов, прилагаемых к выпискам из лицевого счета.

В нарушение п. 11 Инструкции № 157н в Журнал операций с безналич­
ными денежными средствами не вносились данные в графу "Наименование по­
казателя", в части указания наименования контрагентов.

В отдельных случаях к платежным поручениям не прикладывались ре­
естры перечислений (платежные поручения от 23.01.2015 № 203782, от
29.02.2016 № 555731, от 25.02.2016 № 517806).

В нарушение п. 4.6. Указаний Центрального Банка Российской Федерации 
от 11.03.2014 № 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими 
лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными 
предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" (далее -  Указния

О.В. Федорчук
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ЦБ РФ от 11.03.2014 № 3210- У), п. 167 Инструкции № 157н, Приложения № 5 к 
Приказу № 52н в проверяемом периоде Кассовая книга не велась, листы кассо­
вой книги подшиты к журналу операций "Касса".

Инвентаризацией кассы учреждения по состоянию на 09.10.2018 излишек 
и недостач не установлено.

Случаев хранения в кассе денежных средств сверх установленного лимита 
и превышения предельного размера расчетов наличными денежными средства­
ми из кассы с юридическими лицами не выявлено.

Согласно п. 7 Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 № 3210-У, учетной полити­
кой учреждения, утвержденной директором учреждения от 31.12.2015,
30.12.2016 (далее -  Учетная политика), учреждением установлен порядок про­
ведения внезапных ревизий кассы (ежемесячно), при этом внезапные ревизии 
кассы осуществлялись один раз в год и при проведении годовой инвентариза­
ции.

Договор о полной материальной ответственности заключен с бухгалте­
ром, ведущим кассовые операции.

Журнал регистрации приходных и расходных кассовых документов в 
проверяемом периоде не велся, в период проверки данное нарушение устранено.

Социальное обслуживание граждан на дому осуществлялось в 5 поселе­
ниях района и в г. Советская Гавань.

Всего социальное обслуживание на дому получили за 2015 год -  520 кли­
ентов, за 2016 год -  514 клиентов, за 2017 год -  510 клиентов. По состоянию на 
01.01.2018 на социальном обслуживании состояло 457 клиентов, из них, согласно 
заключенным договорам, социальные услуги предоставлялись бесплатно 200 
клиентам, на условиях частичной оплаты — 19 клиентам, на условиях полной 
оплаты -  238 клиентам. На момент проверки социальное обслуживание на дому 
получают 474 клиента. '*

Приказом учреждения от 12.01.2015 № 3 утверждены Положение о по­
рядке предоставления дополнительных платных социальных услуг и платных 
услуг, не входящих в перечень гарантированных государством социальных 
услуг, предоставляемых гражданам пожилого возраста и инвалидам учреждени­
ем и Порядок предоставления платных социальных услуг и платных услуг 
учреждением. Данные услуги и тарифы на них утверждены директором учре­
ждения от 10.05.2012, 02.02.2016 и согласованы министерством 28.05.2012, 
10.03.2016.

Акты выполненных работ по гарантированным и дополнительным плат­
ным услугам за проверяемый период не представлены. Заявления клиентов на 
выполнение дополнительных платных услуг к проверке также не представлены.

Прием наличных денежных средств от клиентов за оказанные социальные 
услуги осуществлялся по квитанциям (ф.0504510), являющихся бланками стро­
гой отчетности, учет которых осуществлялся в соответствии с установленными 
требованиями.

Выборочной проверкой правильности, полноты и своевременности опри­
ходования денежных средств в кассу установлено:

-денежные средства, полученные от клиентов за оказанные социальные 
услуги, сданы в кассу и перечислены на лицевой счет учреждения в полном 
объеме;

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись)



-в  нарушение п. 11 Инструкции № 157н в'журнале операций "Касса" в 
графе "Наименование показателя", не указывалось лицо, сдавшее или получив­
шее денежные средства;

- в отдельных расходных кассовых ордерах (далее -  РКО) не указывалась 
конкретная цель выдачи денежных средств (в основании выдачи указано: на ос­
новании Устава КГБУ "Советско-Гаванский КЦСОН" вместо фактической сда­
чи в банк денежных средств, полученных от оказания платных услуг (РКО от
24.01.2017 № 3; от 25.01.2017 № 4; от18.05.2017 № 21);

-в  нарушение п. 4.3 Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 № 3210-У, п. 8 Ин­
струкции 157н, отсутствовала подпись главного бухгалтера при оформлении 
денежных документов (ПКО от 12.01.2017 № 1; от 12.01.2017 № 2; от 12.01.2017 
№ 3; РКО от 12.01.2017 № 1 );

-в  нарушение пп. 84, 92, 150 Инструкции по применению Плана счетов 
бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Мин­
фина России от 16.12.2010 № 174н (далее — Инструкция № 174н) бухгалтерский 
учет доходов от оказания платных услуг учреждением осуществлялся без приме­
нения счета 020500000 "Расчеты по доходам";

-в  нарушение п. 167 Инструкции № 157н, Приказа № 52н к приходным 
ордерам не прикладывались квитанции (ф. 0504510) и Реестр сдачи документов 
(ф.0504053). Квитанции и Реестры сдачи документов хранились отдельно, в 
картонных коробках, при этом пачки квитанций не расформированы по датам 
сдачи документов, а сформированы по фамилиям социальных работников, по­
лучивших данные квитанции в подотчет. Кроме того, форма Реестра сдачи до­
кументов не утверждена Учетной политикой;

-в  квитанциях (ф.0504510) не указывались номер договора на оказание 
социальных услуг, за какие виды услуг получены денежные средства, при этом 
акты предоставленных социальных услуг, в которых указано наименование, и 
сумма оказанных услуг, к проверке не представлены.

В связи с отсутствием актов выполненных работ и отсутствием указания в 
квитанциях (ф.0504510) за какие виды социальных услуг произведен расчет, 
установить правильность взимания денежных средств по дополнительным 
платным услугам не представляется возможным.

Всего за проверяемый период за оказанные платные социальные услуги 
учреждением получено 3 333 288,55 рубля (в 2015 году -  885 805,69 рубля, в 
2016 году -  1 104 655,36 рубля, в 2017 году -  1 342 827,50 рубля).

Порядок расходования средств, образовавшихся в результате взимания 
платы за предоставление социальных услуг, утвержден приказом учреждения от
11.03.2015 №33.

По вопросу 6.4. Проверка расчетов с подотчетными лицами
Перечень должностных лиц, имеющих право получать денежные средства 

под отчет утверждаются ежегодно приказом учреждения, сроки предоставления 
авансовых отчетов установлены Учетной политикой учреждения.

Выборочной проверкой расчетов с подотчетными лицами установлено:
- принимались к учету авансовые отчеты без подписи руководителя учре­

ждения и руководителя структурного подразделения (a/о от 22.01.2015 № 1, от
27.02.2015 № 14, от 12.03.2015 № 17);

- авансовые отчеты комплектовались не в хронологическом порядке;

Руководитель комиссии
(подпись)

О.В. Федорчук
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-документы, являющиеся приложением к авансовому отчету, комплекто­
вались не в хронологическом порядке и не нумеровались;

- в авансовых отчетах не заполнялись обязательные реквизиты: "Структур­
ное подразделение", "Должность", "Приложение", "Кому, за что и по какому доку­
менту уплачено", "Назначение аванса", "Бухгалтерская запись" (a/о от 22.01.2015 
№ 1, от 27.01.2015 № 5, от 27.02.2015 №14, от 12.03.2015 № 17, от 18.01.2016 
№ 1, от 22.03.2017 № 17, от ЗОЛ 1.2017 № 80);

- принимались к учету товарные чеки без конкретизации приобретенных 
материальных запасов (a/о от 03.09.2015 № 67, от 19.05.2016 № 42, от 28.11.2016 
№ 89, от 26.12.2016 №96);

- авансовые отчеты распечатывались на двух листах;
-произведен неверный расчет по авансовому отчету от 18.01.2016 № 1. 

Сумма переплаты составила 150,0 рублей;
-к  авансовым отчетам по почтовым отправлениям не прикладывался ре­

естр почтовых отправлений;
- на фискальных и товарных чеках отсутствовали подписи материально­

ответственных лиц о принятии товара на ответственное хранение (a/о от
23.01.2015 № 3, от 24.02.2016 № 12);

- не осуществлялся контроль за произведенными поездками на городском 
транспорте (принимались к учету билеты с последующими номерами) (a/о от
27.01.2015 № 5, от 05.03.2015 № 15, от 02.04.2015 № 22, от 30.04.2015 № 31, от
02.06.2015 № 37, от 18.03.2016 № 20).

В нарушение Приказа № 52н применялись бланки авансового отчета не 
установленной формы.

В нарушение части 5 статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 
119 Инструкции № 157н, Приказа № 52н, в Журналах операций расчетов с под­
отчетными лицами не отражались остатки неиспользованных денежных средств 
(аванса) на начало и конец отчетного периода (месяца) по каждому подотчетно­
му лицу.

В нарушение п. 11 Инструкции № 157н к Журналу операций № 3 расчетов 
с подотчетными лицами подшиты не все первичные учетные документы, явля­
ющиеся основанием для произведения расходов (приказы, маршрутные и путе­
вые листы, документы, подтверждающие родство и совместное проживание с 
ребенком).

В нарушение ст. 173 Трудового кодекса Российской Федерации без 
предоставления документов об успешном прохождении итоговой аттестации, а 
также при отсутствии приказа учреждения, произведена оплата проезда к месту 
обучения и обратно (a/о a/о от 07.04.2015 № 26, от 09.11.2015 № 87, от
29.03.2016 № 26). Сумма неправомерных расходов составила 6 956,50 рублей.

В нарушение Постановления Правительства Российской Федерации от
13.10.2008 № 749 "Об особенностях направления работников в служебные коман­
дировки":

- излишне оплачены сутки проживания в гостинице (a/о от 22.01.2015 № 1). 
Сумма неправомерных выплат составила 2 500,0 рублей;

п. 3. — в приказе о направлении в командировку не указывалось, что про­
езд будет осущес твляться на личном транспорте или транспорте третьих лиц; 

п. 7.:

Руководитель комиссии
(подпись)

О.В. Федорчук
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без письменного согласования с работодателем осуществлялись поездки в 
командировку на личном транспорте;

при осуществлении проезда к месту командирования на личном транспор­
те, не представлен путевой лист, маршрутный лист, подтверждающий маршрут 
следования транспорта (a/о от 20.02.2015 № 13, от 30.03.2015 № 19, от
01.07.2016 № 56, от 27.03.2017 №20);

-произведены расходы по служебной командировке, не связанные со 
служебной деятельностью, неправомерные выплаты составили 6 370,0 рублей 
(a/о от 08.06.2015 № 39, от 11.07.2016 № 61);

- недоплачены суточные, сумма недоплаты составила 740,00 рублей (a/о от
14.06.2017 № 32, от 27.09.2017 № 65).

В нарушение п. 2 ст. 1.2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ "О 
применении кассовой техники при осуществлении наличных денежных расче­
тов и (или) расчетов с использованием платежных карт" принимались копии че­
ка без кассового чека или бланка строгой отчетности (a/о от 01.04.2016 № 31, от
28.11.2016 № 89, от 26.12.2016 № 96) на общую сумму 10 189,10 рублей.

В нарушение п. 1.2. постановления Губернатора Хабаровского края от 
04.03.2005 № 47 "О нормах возмещения расходов на выплату суточных работни­
кам органов государственной власти Хабаровского края и краевых государствен­
ных учреждений, финансируемых из краевого бюджета" не произведена оплата су­
точных (a/о от 28.12.2015 № 106). Сумма не выплаты составила 1 110,0 рублей.

В нарушение Правил компенсации расходов на оплату стоимости проезда 
и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, утвержденных По­
становлением Правительства Российской Федерации от 12.06.2008 № 455;

- п. 3 -  произведена оплата без документов, подтверждающих совместное 
проживание и родство детей с сотрудником учреждения, также к авансовому 
отчету не приложен приказ об оплате проезда (a/о от 07.04.2015 № 27, от 
10.07.2015 № 48, от 10.07.2015 № 49, от 09.09.2015 № 68, от 21.08.2017 № 51);

- п. 9 -  произведена компенсация расходов на проезд к нескольким местам 
отдыха (a/о от 18.08.2015 № 61, от 04.12.2015 № 100). Сумма неправомерных 
выплат составила 3 704,4 рублей;

- п. 5.:
приняты к учету расходы по проезду в вагоне повышенной комфортности 

с питанием (a/о от 30.10.2015 № 81, 83);
не произведена оплата за оформление билета. Сумма недоплаты составила 

7 007,86 рублей (a/о от 16.09.2015 № 69, от 28.07.2016 № 64, от 22.03.2017 № 17, 
от 17.07.2017 № 40, от 05.07.2017 № 36, от 06.09.2017 № 58, от 19.10.2017 
№ 68, от 31.07.2017 №43);

не произведена оплата за провоз багажа. Сумма недоплаты составила 
1 400,0 рублей (a/о от 11.11.2015 № 89, от 04.12.2015 № 100, от 03.11.2016 № 84. 
от 17.07.2017 № 41, от 19.10.2017 № 69, от 31.07.2017 № 43);

произведена оплата расходов по проезду воздушным транспортом бизнес 
классом (a/о от 05.09.2016 № 73);

п. 8 -  произведена компенсация расходов при проезде к месту использо­
вания отпуска личным транспортом без расчета норм расхода топлива, установ­
ленных для соответствующего транспортного средства, и исходя из кратчайше-

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись)
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го маршрута следования (а/о от 15.05.2016 № 41). Сумма неправомерных вы­
плат составила 2 697.89 рублей;

- произведена излишняя оплата расходов по авансовому отчету от
21.06.2017 № 33. Сумма неправомерных выплат составила 19 734,0 рубля.

В нарушение плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения 
на 2016 г. и Устава учреждения произведены расходы, не связанные с уставной 
деятельностью учреждения: приобретение кондитерских изделий, часы настен­
ные, комплекты полотенец, кружки для подарков (a/о от 19.05.2016 № 42). Сум­
ма неправомерных выплат составила -  5 000,0 рублей.

В нарушение приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 
23.07.2007 № 102 "Об установлении формы электронного проездного документа 
(билета) на железнодорожном транспорте" принимались к учету электронные би­
леты на железнодорожный транспорт без электронных проездных документов (а/о 
от 05.02.2015 № 11, от 11.11.2015 № 89, от 23.06.2016 № 51. от 28.07.2016 № 64. от
23.09.2016 № 78, от 17.07.2017 № 40).

Журнала учета выданных доверенностей в учреждении ведется по уста­
новленной форме.

По вопросу 6.5. Проверка расчетов с персоналом
Кассовые и фактические расходы по подстатье 211 "Заработная плата", 

среднемесячная заработная плата и структура фонда оплаты труда за проверяе­
мый период составили:

Кассовые 
расходы, в 
тыс. руб.

Фактиче­
ские рас­
ходы, в 

тыс. руб.

Сред­
неспи­
сочная
числеп-

лен-
ность

Среднемесяч- Структура фонда заработной платы

Период
пая зарплата, в 

тыс. руб.
(% от преды­
дущего отчет­
ного периода)

оклад,
%

компен­
сацион­
ные вы­

платы, %

стимули­
рующие
выплаты,

%

прочие
выплаты,

%

2016 год 22 177,75 22 177,75 74 24.97 20.6 43.9 20.9 14,6
2017 год 26 479,76 26 479.76 74 29.82

(119,4%)
18.8 42,9 22,6 15,7

Данные за 2015 год, указанные в Главной книге не соответствовали дан­
ным, отраженным в Годовом отчете, объяснение расхождений не представлено.

Кассовые и фактические расходы по целевой подстатье 213 "Начисления 
на зараоотанную плату" в 2017 году составили 7 943,94 тыс. рублей. Согласно 
данным годового бухгалтерского отчета по состоянию на 01.01.2018 по расче- 
[ам с государственными внебюджетными фондами кредиторской задолженно­
сти нет.

Максимальная среднемесячная заработная плата в 2017 году составила
47.47 тыс. рублей (директор учреждения); среднемесячная заработная плата со­
циальных работников -  31,08 тыс. рублей, среднего медицинского персонала -
32.48 тыс. рублей.

Штатные расписания утверждены и согласованы министерством на пери­
од с 01.01.2015 — в количестве 82,0 единиц, с 22.04.2015 — и по настоящее время 
— в количестве 77,0 единиц.

По состоянию на 09.10.2018 количество занятых ставок в учреждении соста­
вило 75,5 ставки, укомплектованность штата в целом по учреждению -  98.7 %.

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись)
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Коэффициент текучести кадров составил: в 2015 году -  23,9 % (принято 
14 чел., уволено 18 чел.), в 2016 году -  17,6 % (принято 19, уволено 13 чел.), в 
2017 году -  10,8 % (принято 7, уволено 8 чел.).

Трудовые книжки, личные дела, личные карточки формы Т-2 в наличии. 
Правила хранения трудовых книжек соблюдаются, трудовые книжки хранятся в 
сейфе, закрывающемся на ключ. Книга учета выдачи трудовых книжек и вкла­
дышей к ним прошнурована, скреплена печатью и пронумерована.

Установлен факт выдачи трудовой книжки при увольнении работника с 
нарушением сроков, установленных ст. 84 Трудового кодекса Российской Фе­
дерации (далее -  ТК РФ) (Митина Н.И.), также в журнале учета движения тру­
довых книжек и вкладышей к ним не указывалась дата выдачи на руки трудовой 
книжки при увольнении (Понкратова Т.Е.).

В ходе проверки трудовых книжек установлено:
В нарушение Инструкции по заполнению трудовых книжек, утвержденной 

Постановлением Минтруда России от 10.10.2003 № 69:
п. 1.1. -  допускается внесение записи по одному основанию разными чер­

нилами (Мезенцева А.В., Ким Н.П., Дзюба С.В., Брусинская Г.С.);
п. 1.2. -  при внесении изменений в запись в раздел "Сведения о приеме на 

работу..." допускаются исправление неверной записи (Терещенко О.В., Дзюба 
С. В.);

п. 3.1 -  на титульных листах трудовых книжек (вкладышей к трудовым 
книжкам) отсутствуют подписи работников (Ахматова О.Ф., Корнеева Е.В., Де- 
миденко Е.В., Назарова А.А., Реснянская О.Г., Сергеева М.Н., Хохлова О.Б., Зо­
лотарева Н.В., Шикша Т.В.).

В нарушение Постановления Правительства Российской Федерации от 
16.04.2003 № 225 "О трудовых книжках": 

п. 38:
- записи сведений о работе внесены в разделах "Сведения о поощрениях", 

(Монахова Н.Д., Чорнобай Н.И.);
- не вшит вкладыш в трудовую книжку (Чорнобай Н.И., Макарова Т.Е., 

Павлова О.В., Г'олендухина Н.А., Сергеева М.Н., Нелюбова Н.В., Русанова Т.И., 
Стрельцова Л.Н., Ягубова С.В., Кустова О.Г., Мыльцева Г.Н., Брусинская Г.С.).

Личные карточки формы Т-2 заведены на всех работников.
Вместе с тем, карточках формы Т-2:
-  не заполняется раздел 2;
-  не указывается дата заполнения карточки формы Т-2 (Ахматова О.Ф.);
-  не всегда, либо не полностью вносится информация в пункты 4, 5, 7, 8, 

9, 10 раздела 1 (Ахматова О.Ф., Даутова Н.А., Карабанов Е.А., Колбина Ю.Л., 
Корнеева Е.В., Монахова Н.Д., Тихонова Г.Л.).

На момент проверки со всеми работниками учреждения заключены тру­
довые договоры (дополнительные соглашения) с элементами "эффективного 
контракта" с соблюдением примерной формы трудового договора.

Должностные инструкции разработаны и утверждены на все должности, 
предусмотренные штатным расписанием, сотрудники ознакомлены с должност­
ными инструкциями под роспись.

Специальная оценка условий труда проводилась в 2014 году.
Коллективный договор зарегистрирован в Комитете по труду и занятости

Руководитель ко миссии О.В. Федорчук
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населения Правительства края от 15.12.2015 №289.
В нарушение ст. 101 ТК РФ коллективным договором неправомерно 

предусмотрены дополнительные отпуска за ненормированный рабочий день по 
должностям, имеющим конкретный объем работы: заведующие структурных 
подразделений, специалисты по социальной работе, юрисконсульт, инспектор 
по кадрам, специалист по работе с семьей.

Заработная плата работникам начислялась в соответствии с требованиями 
с Приказов № 20-П и № 229-Г1 и Положений об оплате труда, выплатах стиму­
лирующего и компенсационного характера, утвержденных приказами учрежде­
ния, на основании табелей учета рабочего времени.

Проверкой соблюдения требований трудового законодательства Россий­
ской Федерации установлено следующее.

В нарушение ТК РФ:
ст. 57 — в трудовых договорах отсутствуют сведений о месте работы;
ст. 602:
в приказах учреждения не указывался срок, в течение которого работник 

будет выполнять дополнительну ю работу, а также содержание и объем выпол­
няемой работы;

в дополнительных соглашениях к трудовым договорам о совмещении 
должностей не указывались содержание и объем дополнительной работы;

ст. 72 -  основанием для составления приказов "О доплате ", указывалось 
отношение руководителя структурного подразделения, заявление работника, а 
не дополнительное соглашение к трудовому договору;

ст. 132 -  установлен факт дискриминации в сфере оплаты (так в январе 
2017 г. сторожу Чорнобай Н.И. установлено и оплачено 5 %, экономисту Дауто- 
вой Н.А. -  60 %);

ст. 153 -  неверно произведен расчет за работу в выходные и нерабочие 
праздничные дни. Сумма переплаты составила 5 664,82 рубля, сумма недоплаты 
составила 131 445,01 рубля.

ст. 325 -  производилось неверное установление периодов для предостав­
ления права на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза 
багажа к месту использования отпуска и обратно к месту отпуска и обратно, 
также в приказах учреждения неверно указывается период.

В нарушение п. 3.7. Приказа 229-П премирование руководителя учрежде­
ния осуществлялось до установления министерством размера премирования.

В нарушение Постановления Правительства Хабаровского края от
04.08.2008 № 178-пр "Об утверждении перечня видов выплат компенсационного 
характера в государственных учреждениях Хабаровского края и разъяснения о 
порядке установления выплат компенсационного характера в государственных 
учреждениях Хабаровского края" надбавка работникам, занятым на тяжелых 
работах, работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями 
труда, отнесена к стимулирующим выплатам.

В нарушение п. 10.2 Приказа 20-П и п. 4.3. Приказа 229-П, результатов спе­
циальной оценки труда, неправомерно производилась выплата за работу с вредны­
ми и (или) опасными и иными особыми условиями труда. Сумма неправомерных 
выплат с учетом РК и ДВ за проверяемый период составила 856 862,46 рублей.

В нарушение п. 5.9 Приказа 229-П в марте 2017 года при отсутствии при-

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
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каза руководителя произведена выплата стим/лирующего характера заместите­
лю директора и главному бухгалтеру (приказ о премировании подписан следу­
ющим месяцем).

В нарушение Постановления Правительства Хабаровского края от
04.08.2008 № 179-пр "Об утверждении Перечня видов выплат стимулирующего 
характера в государственных учреждениях Хабаровского края и разъяснения о 
порядке установления выплат стимулирующего характера в государственных 
учреждениях Хабаровского края":

не производилось разделение стимулирующих выплат за качество выпол­
няемых работ и за интенсивность и высокие результаты работы;

выплачивалось единовременное денежное вознаграждение.
В нарушение п. 5 ст. 15 Федерального закона от 28 декабря 2013 года 

№ 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда" работники учреждения не 
ознакомлены с результатами оценки труда.

В нарушение Положения об особенностях порядка исчисления средней 
заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства Российской 
Федерации от 24.12.2007 № 922, не произведен перерасчет отпускных и коман­
дировочных в связи с повышением должностных окладов.

В нарушение п. 18 Инструкции № 157н:
п. 11 -  к Журналу операций расчетов с персоналом подшиты не все пер­

вичные учетные документы, являющиеся основанием для начисления заработ­
ной платы (договор гражданско-правового характера, акт выполненных работ, 
приказ);

-  перерасчеты по заработной плате (удержания, дополнительные 
начисления) внесены в расчетно-платежные ведомости, карточки-справки и 
расчетные листки в общей сумме без указания сведений, по какому виду выплат 
произведен перерасчет. ,

В нарушение приказа министерства социальной защиты населения края от 
10.03.2015 № 63-П "О расходовании средств, образовавшихся в результате взи­
мания платы за предоставление социальных услуг краевыми государственными 
бюджетными (казенными) учреждениями социального обслуживания населе­
ния" производились выплаты стимулирующего характера свыше 50 процентов.

Проверкой правильности начисления выплат стимулирующего характера 
руководителю и главному бухгалтеру учреждения установлена переплата за 
2017 год по должности директора в размере -  5 401,57 рублей, главного бухгал­
тера в размере 7 259,1 рублей. •

Карточки-справки формы 0504417 к проверке не представлены.
Заработная плата за первую половину месяца выплачивалась с нарушени­

ем требований ст. 22 ТК РФ и Письма Роструда от 08.09.2006 № 1557-6 "Начис­
ление авансов по зарплате".

Установлены нарушения в исчислении среднего заработка для расчета от­
пускных (проверка проведена по Макаровой Т.Е.). Сумма переплаты составила 
643,80 рублей. Также, не производился раздельный расчет среднего заработка 
для расчета отпускных с предпринимательской деятельности работников.

По вопросу 6.6. Проверка учета нефинансовых активов
По состоянию на 01.01.2018 согласно аналитическим данным бухгалтер­

ского учета на балансе учреждения числилось недвижимое имущество:

Руководитель комиссии О.В. Федорчук



18

-  2 нежилых объекта общей балансовой стоимостью 4 016,15тыс. рублей 
из них:

- функциональное (встроенное) помещение по адресу г. Советская Гавань, 
ул. Пионерская, д. 15 , общей площадью 249,6 кв. м, этаж 1 , балансовой стои­
мостью 2 680.51 тыс. рублей;

- функциональное (встроенное) помещение по адресу г. Советская Гавань, 
ул. Ленина д. 21, общей площадью 218,6 кв.м, 1 этаж балансовой стоимостью 
1 335,64 тыс. рубля.

На основании договора от 29.12.2015 № 1290 "О передаче в безвозмездное 
пользование недвижимого имущества, закрепленного учреждением на праве 
оперативного управления, расположенного по адресу г. Советская Гавань, ул. 
Ленина, д. 21" предоставлены во временное безвозмездное пользование с усло­
вием его полного содержания и обслуживания нежилое помещение общей пло­
щадью 13,6 кв. м. индивидуальному предпринимателю Долотиной Анастасии 
Михайловне. ИП Долотиной А.М. осуществлялась деятельность по оказанию па­
рикмахерских услуг.

В нарушение ч. 10 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммер­
ческих организациях" (далее -  Федеральный закон № 7-ФЗ) оборудование, нахо­
дящееся на балансе учреждения (кресло парикмахера, 2 шкафа, зеркало, стерили­
затор, рециркуляр передвижной, всего общей балансовой стоимостью 52 936 руб­
лей) используется ИП Долотиной А.М без передачи данного оборудования в арен­
ду-

На основании договора от 01.01.2011 № 1004 "О передаче в безвозмездное 
пользование недвижимого имущества, закрепленного за учреждением на праве 
оперативного управления" учреждением передано на неопределенный срок Со­
ветско-Гаванскому районному Совету ветеранов войны и труда в безвозмездное 
пользование помещения общей площадью 42,8 кв. м (ул. Ленина, д. 21 помеще­
ния № 29, 30,31,32,33).

В ходе проведения проверки установлено, что фактически Совет ветера­
нов занимает, кроме указанных в договоре помещений, еще дополнительно по­
мещения общей площадью 97,9 кв. м (помещения: № 24 -  26,0 кв. м; № 25 -  4,0 
кв. м; № 20 — 7,7 кв. м; № 23 — 60,2 кв. м.).

В нарушение ст. 695 Гражданского кодекса Российской Федерации и 
п. 2.2.4. договора от 01.01.2011 № 1004, Советско-Гаванским районным Советом 
ветеранов договор на возмещение эксплуатационно-коммунальных расходов не 
был заключен. •

Учреждением с администрацией городского поселения "Рабочий поселок 
Заветы Ильича" заключен договор от 28.12.2016 № 8, от 05.12.2016 № 143 без­
возмездного пользования муниципальным недвижимым имуществом на нежи­
лые помещения по адресу п. Заветы Ильича, ул. Ленинская, 20, общей площа­
дью 27,6 кв. м., расположенные на первом этаже здания администрации. На 
данных площадях расположены рабочие места заведующего отделением соци­
ального обслуживания на дому № 2 и специалиста по социальной работе. Дого­
вор на возмещение эксплуатационно-коммунальных расходов заключен.

Объекты движимого имущества учтены в Реестре краевого государствен­
ного имущества в соответствии с требованиями Положения об учете краевого

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
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государственного имущества, утвержденного постановлением Правительства 
Хабаровского края от 08.10.2009 № 303-пр.

В соответствии со ст. 12 Федерального закона № 7-ФЗ перечень особо 
ценного движимого имущества определен и утвержден министерством.

Перечни особо ценного имущества, находящегося в оперативном управ­
лении (форма 2), представлены в министерство инвестиционной и земельно­
имущественной политики края в программном модуле в установленные сроки. 
Вместе с тем, на бумажном носителе Перечень особо ценного имущества (фор­
ма 2) и заверенная копия годового баланса к проверке не представлена.

Постановлением администрации Советско-Гаванского муниципального 
района Хабаровского края от 09.03.2011 № 286 "О продлении КГУ "Советско­
Гаванский КЦСОН" права безвозмездного ограниченного пользования земель­
ными участками по ул. Ленина, 21 и ул. Пионерская, 15 в г. Советская Гавань" 
учреждению выделены площади 212,28 кв. м и 338,66 кв. м, срок действия дан­
ного постановления истек 30.12.2011. Документы о продление срока действия 
постановления от 09.03.2011 № 286 к проверке не представлено.

Опись инвентарных карточек по учету основных средств (ф. 0504033) к 
проверке не представлена.

В нарушение п. 4 Инструкции от 01.12.2010 № 157н, Приложения № 5 к 
Приказу № 52н, имели место факты неполного и неправильного их заполнения 
(не указывались признаки объекта: модель, марка, дата выпуска, краткая инди­
видуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и 
его основные качественные и количественные показатели и т.д.). Инвентарные 
карточки на объекты основных на бумажных носителях не распечатывались. 
Выборочной проверкой полноты и правильности постановки на учет и списания 
нефинансовых активов установлено:

-в  нарушение п. 34, Инструкции № 157н не создана постоянно действую­
щая комиссия по поступлению и выбытию нефинансовых активов;

- в нарушение п. 333 Инструкции № 157н помещения, предоставленные 
учреждению в безвозмездное пользование на основании договоров от 28.12.2016 
№ 8, от 05.12.2016 № 143 (стоимость имущества в договорах не указана) не учи­
тывались на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в пользование";

- в нарушение п. 389 Инструкции 157н помещения, переданные в безвоз­
мездное пользование, не учитывались на забалансовом счете 26 "Имущество, 
переданное в безвозмездное пользование" (договора от 29.12.2015 № 1290, от 
01.01.2011 № 1004); -

- в нарушение п. 7 Инструкции № 157н, п. 35 Инструкция № 174н факты 
хозяйственной жизни (поступление) отражались без оформления первичных 
учетных документов (приходный ордер на приемку материальных ценностей 
(нефинансовых активов) (ф. 0504207), акт о приеме-передаче объектов нефи­
нансовых активов (ф. 0504101),

- в актах о списании материальных запасов имеются некорректные фор­
мулировки направления расхода, так при списании вещей б/у, выданных мало­
обеспеченным гражданам, указано, что списано на нужды учреждения;

- в нарушение п. 41 Инструкции 157н бухгалтерский учет автоматизиро­
ванного рабочего места осуществлялся по отдельным конструктивным элемен­
там (системный блок, монитор) и отнесенных к основным средствам с отдель-
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ными инвентарными номерами, или числились на счете 105000000 "Материаль­
ные запасы";

- в нарушение пп. 38, 41, 44 Инструкции 157н нефинансовые активы, слу­
жащие более 12 месяцев, списаны при установке всего на 97 857, 00 рублей (в 
том числе приобретение материалов и приспособлений -  37 787, 00 рублей; 
монтажные работы по установке сигнализации -  60 070, 00 рублей).

Кроме того, при списании материальных запасов (поручни, антискользя­
щее покрытие) не приложены документы, подтверждающие их установку (акты 
выполненных работ).

Проверкой обеспеченности социальных работников спецодеждой в соот­
ветствии с Порядком обеспечения специальной одеждой, обувью и инвентарем 
работников учреждений социального обслуживания, утвержденного постанов­
лением Губернатора Хабаровского края от 13.10.2005 № 225 "О мерах социаль­
ной поддержки работников, занятых социальным обслуживанием на дому от­
дельных категорий граждан" установлено, что по состоянию на 10.10.2018 со­
циальные работники не обеспечены спецодеждой (фактически выдано 26 хала­
тов).

В ходе выборочной инвентаризации излишков и недостач не выявлено. 
Вместе с тем, установлено неисправное оборудование в количестве 2 единиц 
(принтеры) на общую сумму 12 620,10 рублей.

По вопросу 6.7. Проверка расходов на содержание автотранспорта
По состоянию на 01.01.2018 на балансе учреждения числились 2 авто­

транспортных средства (UA2 PATRIOT, гос. per. знак А274ХК27, ГАЗ СО­
БОЛЬ, гос. per. знак А246ХК27, 2011 года изготовления) общей балансовой 
стоимостью 1 067 208,38 рублей.

Сохранность автомобилей обеспечена, сигнализация в гаражном боксе 
установлена учреждением. Стоянка осуществлялась на основании договора 
аренды нежилого помещения от 11.01.2013 в гараже администрации города.

В проверяемом периоде пробег и расходы на содержание автомобиля со-
ставшш:

Год
Кол-во

автомобилей,
шт.

Пробег 
автомобилей 

за год, км
Всего 

расходов, 
тыс. руб.

в том числе:

ГСМ
запасные

части,
ремонт

автостраховаиие,
техосмотр

2015 2 19 744 133.91 121,55 3,10 9.26 
2°16 2 19 155 138.83 126,50 2.7 9.63 
2017 2 19 509 129,74 129,74 0,00 0,00

Списание ГСМ на автотранспорт производилось на основании путевых 
листов по утвержденным нормам, в пределах Норм расхода топлива и смазоч­
ных материалов на автомобильном транспорте, утвержденных распоряжением 
Минтранса России от 14.03.2008 № АМ-23-р.

В нарушение п. 6 Порядка проведения предсменных, предрейсовых и после­
сменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного приказом Мини­
стерства здравоохранения Российской Федерации от 15.12.2014 № 835н, в проверя­
емом периоде послерейсовый медицинский осмотр водителя не проводился.

В нарушение п. 7.2 "Обязательных реквизитов и порядка заполнения пу­
тевых листов", утвержденных приказом Минтранса России от 18.09.2008 № 152: 

- не у казывалось время выезда и приезда по пунктам маршрута движения;

Руководитель, комиссии О.В. Федорчук
(подпись)
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- отсутствовала подпись лица, пользовавшегося автотранспортом (путе­
вые листы за ноябрь 2017 г.).

В соответствии с п. 17 приказа Минтранса Российской Федерации от
18.09.2008 № 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка запол­
нения путевых листов" оформленные путевые листы регистрируются в журнале 
регистрации путевых листов.

В ходе сверки показаний одометра с показаниями, отраженными в 
путевых листах, расхождений не установлено. Схема маршрутов движения 
автотранспорта разработана.

По вопросу 6.8. Проверка расходов на капитальный и текущий ремонты
В проверяемом периоде учреждением ремонт осуществлялся с привлече­

нием подрядчиков.
В 2016 году за счет средств целевой субсидии выполнены работы по ре­

монту пандуса на сумму 40 000.00 рублей (ГП "Доступная среда ", подрядчик ИП 
Федоров Е.В.). В 2015, 2017 годах ремонт не осуществлялся.

По вопросу 6.9. Проверка организации бухгалтерского учета
Проверка проведена выборочным способом путем сопоставления данных 

журналов операций, первичных учетных документов, Главной книги и бухгал­
терской отчетности.

Ведение бухгалтерского учета в учреждении осуществлялось в соответ­
ствии с Федеральным законом № 402-ФЗ, приказами Минфина России от 
01.12.2010 № 157н "Об утверждении Единого плана снегов бухгалтерского учета 
для органов государственной власти (государственных органов), органов местно­
го самоуправления, органов управления государственными внебюджетными 
фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) 
учреждений и Инструкции по его применению" и от 16.12.2010 № 174н "Об 
утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Ин­
струкции по его применению".

В учреждении локальным актом, регламентирующим организацию и ве­
дение бухгалтерского учета, является Положение об учетной политике, утвер­
жденное приказами директора учреждения.

В нарушение ч. 1 ст. 19 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 9 Инструкции 
№ 157н учреждением не разработан порядок организации и обеспечения (осу­
ществления) внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни, соответствен­
но имеет место отсутствие должного контроля за осуществлением операций в 
соответствии с действующими законодательными и иными нормативными ак­
тами и их правильным отражением в бухгалтерском учете и отчетности, дости­
жением финансовых и операционных показателей, сохранностью активов.

Проверкой правильности и своевременности отражения операций в реги­
страх бухгалтерского учета установлено.

В нарушение ч. 1, ст. 11 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 1.5. Методи­
ческих указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, 
утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49, п. 20 Инструкции 
157н, инвентаризация финансовых обязательств перед составлением годовой 
отчетности не проводилась.

В нарушение п. 38, п. 44 Инструкции № 157н производится необоснован-

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись)



22

ное списание основных средств сразу же после приобретения.
В нарушение ч. 1 ст. 13 Федерального закона № 402-ФЗ, пп. 9, 69 Ин­

струкции № ЗЗн, в регистрах бухгалтерского учета за 2016 и 2017 годы и в при­
ложении "Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учрежде­
ния" не отражена кредиторская задолженность.

В нарушение Инструкции № 157н:
п. 7 -  факты хозяйственной жизни (поступление, списание и перемещение 

нефинансовых активов) отражались без оформления первичных учетных доку­
ментов:

п. 11 -  в журналах операций не заполнялись обязательные реквизиты;
п. 34 -  принятие к учету объектов нефинансовых активов осуществлялось 

без документального подтверждения;
п. 38 -  неверно принимались к учету основные средства;
п. 41 — бухгалтерский учет автоматизированного рабочего места осу­

ществлялся по отдельным конструктивным элементам, отнесенным к основным 
средствам с разными инвентарными номерами, или числились на счете 
105000000 "Материальные запасы";

пп. 45, 53 -  инвентарные объекты основных средств принимаются без уче­
та требований Общероссийского классификатора основных фондов ОК 013-94;

пп. 66, 333 -  программное обеспечение, полученное в пользование сроком 
на 1 год, не учитывалось на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в 
пользование;

п. 167 -  к приходным ордерам не прикладывались квитанции и Реестр 
сдачи документов;

- п. 333 -  помещения, предоставленные учреждению в безвозмездное поль­
зование не учитывались на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в 
пользование"; ,

п. 385 -  не велся аналитический учет специальной одежды, выданной в 
личное пользование работникам для выполнения ими служебных (должност­
ных) обязанностей;

п. 389 -  помещения, переданные в безвозмездное пользование, не учиты­
вались на забалансовом счете 26 "Имущество, переданное в безвозмездное 
пользование".

В нарушение пп. 84, 92, 150 Инструкции № 174н учет доходов от оказания 
платных услуг учреждением отражался без применения счета 020500000 "Расчеты 
по доходам". ■

В нарушение ч. 1, ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 7 Инструкции 
№ 157н, в бухгалтерском учете без оформления первичных учетных документов 
отражено принятие основных средств.

Установлено искажение бухгалтерской отчетности.
Отчетность за 2015, 2016 и 2017 годы представлена в министерство в пол­

ном объеме, все формы подписаны.
Штатным расписанием в бухгалтерии предусмотрено 3 штатные единицы, 

все ставки заняты. Распределение обязанностей между работниками бухгалте­
рии определено должностными инструкциями.

Ру ко водитель ком и сс и и О.В. Федорчук
(подпись)
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Бухгалтерский учет автоматизирован, осуществляется с применением 
программного продукта "1-С Бухгалтерия", "1-С Зарплата" все работники обес­
печены компьютерной техникой.

9. Результаты проверки финансово-хозяйственной деятельности
1. Выявлены нарушения на общую сумму 3 247,46 тыс. рублей, в том 

числе, подлежащие возмещению (устранению) в сумме 174,7 тыс. рублей:
- 1 102,73 тыс. рублей -  искажение данных бухгалтерского учета;
- 856,86 тыс. рублей - неправомерные выплаты за работу с вредными и 

(или) опасными и иными особыми условиями труда;
-226,01 тыс. рублей -  излишняя уплата страховых взносов за расчетный 

период 2015 года;
- 220,0 тыс. рублей -  некорректное отражение операции по поступлению и 

возврату неиспользованного остатка субсидии на иные цели;
-206,81 тыс. рублей — в бухгалтерском учете не отражена кредиторская 

задолженность;
- 196,65 тыс. рублей -  необоснованное списание основных средств;
- 179,96 гыс. рублей -  без оформления первичных учетных документов 

отражено принятие основных средств;
- 131,44 тыс. рублей -  недоплата при расчете за выходные и нерабочие 

праздничные дни;
- 19,73 тыс. рублей -  произведена излишняя оплата расходов по проезду в 

отпуск;
- 17,9 тыс. рублей -  программное обеспечение не учитывалось на заба­

лансовом счете 01 "Имущество, полученное в пользование";
- 16,6 тыс. рублей -  неверное оприходование мягкого инвентаря;
- 12,66 тыс. рублей -  переплата стимулирующих выплат руководителю и 

главному бухгалтеру;
- 10,19 тыс. рублей - принимались к учету первичные учетные документы, 

не имеющие необходимые реквизиты;
- 7,0 тыс. рублей -  не произведена оплата за оформление билета;
- 6,96 тыс. рублей -  неправомерные расходы по оплате проезда к месту 

обучения и обратно;
-6,37 тыс. рублей -  произведены неправомерные расходы на командиров­

ку, в поездке, не связанной со служебной деятельностью;
- 6,0 тыс. рублей — неверное принятие к учету основных средств;
- 5,66 тыс. рублей -  переплата при расчете за выходные и нерабочие 

праздничные дни;
- 5,0 тыс. рублей — произведены расходы не связанные с уставной дея­

тельностью учреждения;
- 3,7 тыс. рублей -  произведена компенсация расходов на проезд к не­

скольким местам отдыха;
- 2,69 тыс. рублей -  произведены компенсационные расходы при проезде 

к месту использования отпуска личным транспортом без учета норм расхода 
топлива;

- 2,5 тыс. рублей -  произведена оплата за лишние сутки проживания в гос­
тинице;

-1,85 тыс. рублей 

Руководитель комиссии
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-1,4 тыс. рублей -  не произведена оплата за провоз багажа;
- 0,64 тыс. рублей -  переплата по отпускным;
-0,15 тыс. рублей -  излишняя оплата по авансовому отчету, счетная 

ошибка.
2. Выявлено неисправное (но не списанное) оборудование в количестве 2 

единиц на общую сумму 12 620,10 рублей.
3. Установлены нарушения в ведении банковских и кассовых операций.
4. Установлены нарушения в ведении кадрового делопроизводства и 

начислении заработной платы.
5. Установлены нарушения в осуществлении расчетов с подотчетными 

лицами. •
6. Установлены нарушения в организации бухгалтерского учета и отсут­

ствие внутреннего финансового контроля.
7. Не проводился послерейсовый медицинский осмотр водителя.
10. Предложения по результатам проверки финансово-хозяйственной 

деятельности
1. Проанализировать результаты проверки.
2. Разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений.
3. Удержать в соответствии с порядком, установленным действующим за­

конодательством, неправомерные расходы на общую сумму 33,01 тыс. рублей в 
том числе:

- 19,73 тыс. рублей -  излишняя оплата расходов;
- 4,24 тыс. рублей -  расходы на командировку, в поездке, не связанной со 

служебной деятельностью;
- 3,7 тыс. рублей -  расходы на проезд к нескольким местам отдыха;
- 2,5 тыс. рублей -  за лишние сутки проживания в гостинице;
- 2,69 тыс. рублей — расходы при проезде к месту использования отпуска 

личным транспортом без учета норм расхода топлива;
- 0,15 тыс. рублей -  оплата по авансовому отчету, счетная ошибка.
4. Начислить и выплатить:
- работникам суточные в сумме 1,85 тыс. рублей.
- расходы по оформлению билетов и провозу багажа в сумме 8,4 тыс. руб-

- работникам за работу в выходные и нерабочие праздничные дни в сумме 
131,44 тыс. рублей.

5. Не допускать нарушений в расчете с подотчетными лицами.
6. Не допускать нарушений в учете нефинансовых активов.
7. Ведение кадрового делопроизводства привести в соответствие с 

установленными требованиями.
8. Усилить контроль за правильностью начисления заработной платы и 

установлением стимулирующих выплат.
9. Организовать работу по проведению послерейсового медосмотра во­

дителей.
10. Устранить нарушения в организации бухгалтерского учета.
План мероприятий по устранению выявленных нарушений представить в 

министерство в срок до 19.10.2018.

лей;

Руководитель комиссии О.В. Федорчук
(подпись)
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Информацию по устранению выявленных нарушений (до их окончатель­
ного устранения) представлять в министерство ежеквартально до 25 числа по­
следнего месяца отчетного периода.
Приложения: 1. Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности за 

2015, 2016 и 2017 годах, на 8 л. в 1 экз.
2. Справка по использованию субсидий на иные цели, не связан­

ные с финансовым обеспечением выполнения государственного 
задания на оказание государственных услуг, на 3 л. в 1 экз.

3. Отчет о состоянии лицевого счета, на 6 л. в 1 экз.
4. Инвентаризационные описи наличных денежных средств и блан­

ков строгой отчетности, 2 экз. на 5 л. в 1 экз.
5. Копия квитанции к приходному ордеру № 405 от 10.10.2018, на 

1 л. в 1 экз.
6. Анализ укомплектованности кадрами, на 1 л. в 1 экз.
7. Своды начислений и удержаний за 2015, 2016, 2017 годы, на 7 л. 

в 1 экз.
8. Расчеты по заработной плате, 5 экз. на 5 л. в 1 экз.
9. Инвентаризационная опись (сличительные ведомости), 5 экз. на 

17 л. в 1 экз.
10. Справка о состоянии автотранспорта и расходах на его содер­

жание, на 1 л. в 1 экз.
11. Акт снятия показаний одометра на автотранспорте, на 1 л. в 1 экз.
12. Пояснительная директора учреждения, на 1 л. в 1 экз.

Руководитель комиссии:
Начальник отдела 
контрольно-ревизионной работы 
управления правовой, кадровой и 
организационной работы министерства
Члены комиссии:
Консультант отдела 
контрольно-ревизионной работы 
управления правовой, кадровой и 
организационной работы министерства
Ведущий инспектор отдела 
контрольно-ревизионной работы 
управления правовой, кадровой и 
организационной работы министерства

С актом ознакомлены:
Директор КГЪУ "Советско-Гаванский 
комплексный центр социального 
обслуживания населения"
Главный бухгалтер

(ТВ. Федорчук

Е.Р. Соловьева

Н.Г. Журавлева

Е.К. Харитоненко 
Н.Д. Монахова

1 экземпляр акта на 25 листах с приложениями получил:
Директор КГБУ "Советско-Гаванский 
комплексный центр социального 
обслуживания населения"
Дата: 15.10.2018

Руководитсяь комиссии

Е.К. Харитоненко

О.В. Федорчук
(подпись)


